



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 2602/2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense, no uso das atribuições legais;

Considerando o Memorando, nº 025//2016; e

Considerando, ainda, a retificação do Parecer nº 136/2016 da Comissão Permanente de Pessoal Docente, datado de 15 de agosto de 2016,

RESOLVE

Retificar na Portaria nº 2.283/2016, de 02 de setembro de 2016, alterando a data de vigência da aceleração da promoção, do docente abaixo relacionado:

Na Portaria nº 2.283/2016, onde se lê:

Nome do servidor	Vigência	Para
JOSÉ LUIZ KOWALSKI	17/06/2016	DII-01

Leia-se:

Nome do servidor	Vigência	Para
JOSÉ LUIZ KOWALSKI	17/06/2015	DII-01

Pelotas, 11 de outubro de 2016.

Janete Otte
Vice-reitora
Reitora em exercício